
О АУТОРУ

Maрина Рајевић-Савић је рођена 17. јуна 1960. у Пећи, на Косову и Метохији. 
По оцу Браниславу, потомак је старе, угледне метохијске породице Рајевић, а 
по мајци Оливери, рођеној Мићковић, води порекло из племена Кучи. Марина 
има брата Бојана.
Основну школу похађала је у родној Пећи, Београду и Паризу. Завршила је Три-
наесту београдску гимназију и Филолошки факултет у Београду, на катедри за 
француски језик и књижевност и италијански језик.
Као мала желела је да постане балерина или лекар, али гостовање у емисији 
„Прекобројни час“, на радију Студиja Б, када је имала петнаест година, одређује 
њен животни пут. Почиње да ради као новинар и водитељ ове емисије за 
средњошколце, а нeколико година касније постаје водитељ популарних емисија 
„Поп нон-стоп“, „Сто величанствених“ и „Игла наша плоча ваша“. За себе често 
каже да је „дете“ Студија Б, да је у тој кући, уз песника Душана Радовића, дирек-
тора Драгана Марковића, новинаре и уреднике Александра Костића и Живади-
на Митровића, пекла занат и заволела новинарство.
Упоредо са радом на радију, са осамнаест година почиње телевизијску каријеру, 
када је запазио новинар Џевад Сабљаковић и позвао да с њим води, у то вре-
ме веома гледану, емисију „Викенд програм“. Сарађује и са Мићом Орловићем 
у програму за иностранство, као и са Светоликом Митићем у документарном 
програму.
Са 22 године удаје се за фудбалера Душана Савића и с њим одлази у Шпанију 
у Хихон, а затим у Француску. Живе у Лилу, а потом у Кану, на Азурној обали, 
где им се 1987. рађа први син Урош. Осам година бораве у иностранству, одакле 
прави кратке емисије и прилоге за документарни програм који уређује Свето-
лик Митић Скале. Повремено пише за новине.
По повратку из Француске, 1990. Марина у Београду рађа другог сина, Вујадина, 
и убрзо  почиње са радом у Научном програму Телевизије Београд. Води емисије 
„Недељне научне новости“, „Научни интервју“, и „Научни форум“. Године 1992. 
прелази на Трећи канал, где осмишљава и почиње да уређује нови пројекат, 
серијал емисија „Док анђели спавају“. Године 1996. прелази на БК телевизију, са 
истом емисијом, где ради до 2001.
Емисија „Док анђели спавају“, емитује се поново, овога пута на ТВ Студија Б, у 
периоду од 2005. до 2006. године.
Марина живи у Београду. 

Завичајни клуб Пећанаца



„Док анђели спавају“ је популарни серијал који је по-
мерио границе класичног телевизијског интервјуа tête 
à tête. Свака емисија изазивала је својеврсне реакције 
у јавности, како због избора гостију тако и због аутен-
тичности приступа и изванредног новинарског истра-
живачког рада Марине Рајевић-Савић. Оригинална 
питања, као и апсолутно нови, веома необични углови 
сагледавања интервјуисаних личности главни су епите-
ти овог ТВ серијала, емитованог на Трећем каналу ТВ 
Београд, БК телевизији и Студију Б.

„У телевизијској журналистици име Марине Рајевић-
-Савић достојно је поштовања. Њена емисија „Док 
анђели спавају“ сврстава се засигурно међу најбоља и 
најоригиналнија остварења у том жанру. За ову при-
лику посебно би ваљало издвојити умеће ауторке да на 
истанчан и продубљен начин гради психолошке пор-
трете својих сабеседника, не повређујући при том ни-
кад ниједном речју њихово достојанство и интегритет. 
Циљ Марине Рајевић-Савић није, дакле, да дочара једну, 
рецимо, политичку раван склопа личности с којом се 
определила за разговор, већ да наслика њен лик, оно-
лико колико се то речју може на један што целовитији 
и обухватнији начин. Ова ауторка врши одабир својих 
сабеседника полазећи од два кључна мерила: од оцене 
њихових достигнућа у области духа и од тога у коликој 
се мери издвајају оним што се назива изразитом 
индивидуалношћу.“

Академик Никола Милошевић

Пресављање књиа 

Марине Рајевић Савић
ДОк Анђели спАвАјУ 

Уторак, 4. мај 2010. у 20.00 часова 
Велика сала Коларчеве задужбине
Студентски трг број 5, Београд
 
О књигама ће говорити:
митрополит Амфилохије Радовић,
академик Владета Јеротић,
Драгослав Бокан, редитељ,
проф. др Дарко Танасковић
и Марина Рајевић Савић, аутор.

Разговор ће бити пропраћен инсертима  
из циклуса емисија „Док анђели спавају“.
Програм ће водити Драгана Ћећез Иљукић.

ДОБРО ДОШли!


